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Вступ. Кількість користувачів Інтернету постійно зростає, що відкриває 

безліч можливостей для реклами та залучення цільової аудиторії. Інтернет 

надає широкий спектр інструментів для маркетингу, таких як соціальні медіа, 

пошукова оптимізація, контент-маркетинг, реклама, email-маркетинг та інші, 

що дозволяє підприємствам ефективно спілкуватися зі своєю аудиторією. 

Інтернет-маркетинг залишається надзвичайно актуальним і важливим в 

сучасному бізнес-середовищі з кожним роком.  

Мета роботи. розглянути сучасні тренди інтернет-маркетингу, а саме 

нові технології, стратегії та підходи, щоб відповідати змінам в поведінці 

споживачів та технологій.  

Матеріали та методи. При дослідженні теми були використані наукові 

статті, підручники, посібники видатних вітчизняних та зарубіжних учених-

економістів, які займалися дослідженнями питань розвитку інтернет-

маркетингу, спеціальна економічна література, інформаційні ресурси мережі 

Інтернет та особисті спостереження. 

Результати та обговорення. Розквіт інтернет-маркетингу відбувся ще в 

1990-х роках, коли Інтернет став доступним для широкого кола людей. Разом з 

розвитком технологій інтернет-маркетинг набував нові форми та інструменти. З 
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появою пошукових систем, таких як Yahoo, AltaVista та пізніше Google, 

з'явилися нові можливості для просування в мережі. В результаті виникло 

поняття пошукової оптимізації (SEO) та контекстної реклами. Відтоді компанії 

почали оптимізувати свої веб-сайти для покращення їх рейтингу в пошукових 

системах. Починаючи з середини 2000-х років, соціальні медіа, такі як 

Facebook, Twitter, LinkedIn, стали популярними платформами для 

інтернет-маркетингу. Компанії почали створювати брендові сторінки, 

розміщувати рекламу та взаємодіяти зі своєю аудиторією через ці канали. 

З поширенням смартфонів та планшетних комп'ютерів, мобільний 

маркетинг став все більш важливим аспектом інтернет-маркетингу. Реклама в 

мобільних додатках, оптимізація веб-сайтів для мобільних пристроїв та 

використання мобільних платформ для спілкування з аудиторією - все це стало 

стандартними практиками. 

Контент-маркетинг став ключовим елементом інтернет-маркетингу, з 

великим фокусом на створенні цікавого, корисного та підтримуючого контенту 

для аудиторії. Це включає блоги, відео, інфографіку, вебінар та інші формати 

контенту. Розвиток аналітичних інструментів дозволяє маркетологам 

вимірювати ефективність своїх кампаній та персоналізувати зміст для своєї 

аудиторії, що допомагає покращити результати маркетингових заходів. 

Інтернет-маркетинг у Сполучених Штатах розвиється значно швидше ніж 

в Україні. В США планується, що з впровадженням 5G та розширеної 

реальності маркетинг буде набувати нових можливостей. AR-технології дадуть 

можливість створювати інтерактивні рекламні кампанії, які будуть вражати 

споживачів. В 2024 році прогнозують, що голосовий пошук та чат-боти стануть 

все популярнішими для споживачів. Компанії будуть розробляти стратегії 

маркетингу, спрямовані на оптимізацію для голосових пошукових запитів та 

використання чат-ботів для покращення обслуговування клієнтів. Без сучасного 

аналізу даних неможливий ефективний маркетинг. Цього року компанії будуть 

активно використовувати аналітичні інструменти, щоб збільшити зрозуміння 

своєї аудиторії та результативності своїх маркетингових кампаній. 
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З кожним роком інтернет-маркетинг продовжує розвиватися, з'являються 

нові технології, стратегії та підходи, щоб відповідати змінам в поведінці 

споживачів та технологій. 

Ковід та війна, що триває і досі в Україні внеслии свої корективи у 

розвиток інтернет-маркетингу, люди все частіше користуються інтернетом, 

роблять закупи через інтернет. На сьогоднішній день інтернет-маркетинг надалі 

еволюціонує, пристосовуючись до змін у споживчих звичках, технологічних 

можливостях та вимогах ринку. Розглянемо деякі з сучасних трендів в 

інтернет-маркетингу: 

1. Відео-маркетинг: Відео займає центральне місце в контенті, який 

споживачі споживають. З ростом популярності платформ, таких як TikTok, 

YouTube, та Instagram, компанії будуть активно створювати короткі 

відеоролики та стріми для залучення аудиторії. Адже, відео дозволяє брендам 

ефективно спілкуватися з аудиторією та створювати взаємодію. Важливо також 

звертати увагу на інтерактивність відео та використання віртуальної реальності 

для створення незабутніх маркетингових вражень. 

2. Персоналізація контенту: Використання даних про користувачів для 

створення персоналізованих пропозицій та вмісту, який відповідає їхнім 

індивідуальним потребам та інтересам. 

3. Інтерактивний контент: Елементи взаємодії в контенті, такі як 

опитування, тести, калькулятори тощо, стають все популярнішими, оскільки 

вони залучають аудиторію та збільшують взаємодію з контентом. 

4. SEO зосереджений на пошукових фрагментах: Оптимізація вмісту для 

відображення в пошукових фрагментах (відповіді на питання, списки, таблиці) 

стає важливою стратегією для підвищення видимості в пошукових системах. 

5. Штучний інтелект та машинне навчання: Використання інструментів 

штучного інтелекту та машинного навчання для аналізу даних, персоналізації 

контенту, автоматизації процесів та прогнозування тенденцій. 

6. Соціальна відповідальність та сталість бренду: Споживачі стають все 

більш усвідомленими та обізнаними щодо соціальних питань, тому бренди 
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повинні бути готові відповідати на їхні сподівання щодо етичності, сталого 

розвитку та соціальної відповідальності. 

Висновки. Ці тренди показують, що інтернет-маркетинг постійно 

змінюється, і бренди, які успішно адаптуються до цих змін, мають більше 

шансів залучити та утримати свою аудиторію в онлайн-середовищі. Сьогодні 

потрібно приділити значну увагу захисту персональних даних, це питання все 

більше турбує споживачів. Маркетингові компанії, які активно працюють над 

забезпеченням цифрової безпеки та конфіденційності даних клієнтів, здобудуть 

довіру і підвищать репутацію. Успішний маркетинг вимагає постійного 

вдосконалення та адаптації до змін, і компанії, які будуть відкриті до нових ідей 

та готові до експериментів, будуть мати більше шансів на успіх у майбутньому. 
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